2019年1日1日 / 足鬼二 / 景圧保持 / 面 20 / 工商

# 瓯越风情 瑞安故事

## 宁波银行"瑞安之美"摄影展圆满落幕

由宁波银行瑞安支行携手瑞安老年大学举办的"瑞安之美"摄影展,在经历欢送马年喜迎羊年的跨年度展期后,于3月1日圆满落幕。

据了解,瑞安老年大学摄影班的 42位学生的160余幅作品参加了此次 摄影展,作品涵盖了瑞安的自然景观, 人文风情等,展现了瑞安独有的城市气 息。由专业人士与网点客户一起评选 出了优秀作品,最终综合评分评选出 一、二、三等奖。

此次摄影展不仅展现了瑞安人杰 地灵的人文自然景观,而且也增进了瑞 安市民对摄影的热情。为答谢各位参



赛者,宁波银行瑞安支行将于3月14号举行颁奖仪式。届时盛邀广大市民来瑞安支行参加,共享摄影带来的乐趣。

(通讯员 吴蓓蓓)

### 瑞安建行微信银行荣获 "2014年度中国互联网金融创新奖"

在日前举办的第八届中国电子金融 年会上,建行微信银行再获"2014年度 中国互联网金融创新奖"。

据悉,本次年会由中国电子金融产业联盟和中国互联网协会互联网金融工委举办,评选以"鼓励创新、促进发展、树立品牌"为核心宗旨,鼓励在互联网金融领域内具有创新力、引领力、先进力的新技术、产品、服务等,树立互联网金融新服务、新品牌、新标杆企业品牌形象。为

顺应移动金融日新月异的发展趋势, 2014年建设银行的微信银行服务持续 创新,在"微金融"、"悦生活"、"信用卡" 三大基础版块上不断实现新的服务模 式,并多次开展刮奖、竞猜、红包等形式 新颖的客户活动。建设银行相关负责人 表示,未来该行将继续加强微信银行特 色功能建设,不断提升客户体验,构建更 加智能、便捷的移动金融服务平台。

(通讯员 陈翔翔)

### 瑞安中行消费通 助您分期付款畅通无阻

张先生是我市某中学的一名教师,最近他购买了一套新房想要装修,但因刚办理了按揭贷款,手头并不宽裕,为此很纠结。就在这时,张先生从中国银行了解到一款令他欣喜不已的产品——中行"消费通",该产品可以完美地解决他目前装修难的困难。

#### 一、什么是消费通?

"消费通"信用卡分期付款业务是指银行根据客户的资信情况和实际资金用途,赋予申请人一定的授信额度,再根据客户消费交易总金额,按客户自己选择的还款时间,进行平均分期还款的金融业务,简称"消费通"分期业务。

#### 二、我 可以办理消费通吗?

根据"消费通"产品规定,中行存量零贷客户、中银理财白金卡持有客户、市政公用事业、本地金融企业(银行、保险、证券)、电力、电信、邮政、烟草、石油石化、航空、中小学、高等院校、科研院所、大型媒体集团的正式在编员工等都可以办理"消费通"。

#### 三、消费通有什么优势?

1. 付款期数更灵活!

消费通付款期数分为6期、12期、 24期、36期等四种期数,客户可根据自 身需求灵活选取。

#### 2. 分期手续费更优惠!

消费通将在客户所选付款期数的基础上,提供期初一次性支付和分期支付这两种手续费支付模式,客户最低只需支付2.00%的分期手续费。

#### 3. 适用范围更广泛!

"消费通"适用于包括购置车位、装修、旅游、子女出国留学(含生活费、保证金)、各类大宗物品等正常的消费支出。

#### 4. 受理流程更简便!

客户只需携带本人身份证、收入证明、借款用途的相关凭证、发票、合同等证明材料到瑞安中行各网点办理即可。 详询瑞安中行各大网点。

(通讯员 黄翔)

### "金羊开泰 e 路献瑞"

#### 瑞安建行开展电子银行促销活动

日前,建设银行浙江省分行在全省 分行范围内(不含宁波)开展"金羊开泰 e路献瑞"电子银行促销活动,活动截止 日期为3月31日。

据了解,活动主要内容包括面向个人客户和面向单位客户两大部分。

#### 个人电子银行活动内容:

一、建行手机尽情摇活动,这是在总行"手机尽情摇"活动的基础上增加奖品。活动对象为全省范围建行手机银行客户端用户,内容是建行手机银行客户完成指定账务性交易,即可在交易成功页面,点击"手机尽情摇",进入摇奖页面通过"摇一摇"方式摇取善融商务电子券等奖品。增加的奖品为价值50元善融商务电子券全省共计15万元。指定账务性交易包括100元以上(含100元)的转账业务、50元以上(含50元)的手机银行"悦生活"缴费业务和100元以上(含100元)的投资理财业条。

二、个人网银客户和手机银行客户体验活动,活动对象:全省个人网银和手机银行签约客户。内容为:活动期间,新签约个人网上银行,并在网点体验机办理一笔个人网上银行账务性交易,或者新签约手机银行,并在网点办理一笔手机银行账务性交易,同时关注

"中国建设银行"微信公众号,即可获赠一份宣传品,共计十万份,先到先得。

三、建行"悦生活"、"悦"缴"悦"多礼活动,活动对象为全省个人网银客户和手机银行客户,内容为:客户登录"悦生活"缴费平台(life.ccb.com),成功办理1笔10元(不含)以上的浙江省开通的各类缴费业务,即可参加在线抽奖活动,有机会获得总计为15万元的500元善融电子券或10元的移动话费。

#### 单位电子银行活动内容:

一、"亦商亦融,交易有礼"活动,活动对象为善融商务企业商城商户,活动内容是:活动期间,涉农行业、服装纺织、行业(集团)客户、小企业客户、专业市场客户等在善融商务企业商城交易笔数超过10笔,且交易额达到80万以上的,奖励每个商户3000元善融商务电子券,奖励前60户,先到先得。

二、"金羊开泰,善融赠礼"——浙江单品汇善融商务个人商城营销活动,活动对象为善融商务个人商城商户,活动内容是:根据每月建行总行统一安排善融商务个人商城营销活动主题和活动内容,每月安排2至3次"浙江单品汇"营销活动,以优惠价格向消费者让利,商品贴补价差和包邮费用达50万元。 (通讯员陈翔翔)



